A AEESsEY
R = b
o Tt

=1}
gelr s

A

Off & 2K

2
R
J2H

0 H

S

M H1 AD

31,682,850
11,630,716
1,240,000
1,053,756
290,263
2,605,689
14,862,426

28,848,652

2,834,198

Oi
11
0
02
J@
o
ol

HJ AT O

1,739,253
226,219
140,000
290,263
234,831
847,940

2,397,576

A658,323

M

453,575
24,000
15,252

414,323

324,680

128,895

Ml

48,260

7,252
41,008

48,260

Ml 1

48,260

7,252
41,008

48,260

0
_Qﬂ
W
Ol
5
>
Ho

o &= sUHUMIEZ(4512)

36,260,000

2=2(200%)

5,000 » 2008 123

U

48,260
36,260

7,252
29,008

12,000

48,260

MW

40,000
24,000
8,000
8,000

60,000

20,000

307 212+01 A

H W

40,000
24,000
8,000
8,000

60,000

220,000

80,000,000 = 50%

MW

40,000

40,000
24,000
8,000
8,000

60,000

220,000

38,840

33,000

5,840

5,840

5,840

5,840
5,840

5,840

- 289 -




oF
R’

ok
o]

e [=)
™ & 80
RO =

R0 —
R0 oJ
) &0 &D
R HO Ho

= A
X ZH

.ﬁ
0

=g

(@) o () (e} o o o o o () (e}
[e6] Q Q (&) (]
(<o) (o)) ()] (ep) o
~ ol NI
n0 ©
Klo
E]
=)
o (e) o o Lo Lo Te) o o o o
o (&) (] o (o)) (0)] ()] o (] (] (@)
<= S At SRR QN R b
[ M~ <o} © Y} [QV) QA e0) [ee] Al (aV)
Al eV o (V) [QV]
LH3r —
il
K=
o O O O o o O o o (@) o o O O Lo Lo w0 O () o o O 0 o O o o o o O O o o O
o o I O o o O o o () o o O O N~ N~ N~ (@) o o Al LO o o ([«) o O O (e} [N ]
Qe N OlQle Qfef= < < S e Y| N « < ~ o N N[ ¥ §|w© (v ©
N ™ N~ [ © © — <t M~ A AN — ™ ™ — — [aV] < w0 <t < 0] Qo < < [aN] [N aN)
Al Al — % [aV) A
3
<
=
O Wof Wt Dk 30 o} &0 oy 80 &0 oy Ki0 5 oll ol o] o ol ol S
(@] (=] N~ (e} L W (@) o ™M <
< * [<e] * — * * * Yo} — * -
D._ﬁ x = o o« * o * o * * —_= IF * * * Fanl * * * __.lm
o O o o o O O = a
w |g S <S8 S S 8 288 8 83 8 ®mE -8 -8 22 -
0o s 8 = S S < 8 g o x 1 < 0 A ol x« Ol « o« 3
n O — o 5, o 5: < < * <t * * ol ol S
: - - — ~ ™ 8 o - o o ng 98 S 8 o
) o ¥ S 8K g8 gFois S < 3
ol M N S - . = Rlo Mo Q< ©
< KJ (3] ol oo < N~ N SO NN
ok L - : EO= a 50 0o
— Kl KM 3.._ N :-._ [} = _um 0 AT A_l
< == e e ®J = bl 0 Il o %
. - = = &) <k 0 iy 0fr R0 - — - KJ
— Ul &= = [um) 3 0o e 2 KJ ok ok KF 20
= kMM &~ ok Bl oJ o) oJ oJ or a Py KF aT oT - <
o} X K A& o ) 80 80 &0 &l bl A RO ™ iy OF R <0 <0 OF
o b b 0 | 2 - Ho = = = Kk -~
— = Al H 0 Ol K R0 R0 Ho H0 = zr S~ 3l Kk A &M [ oD <0
ok = NN ) I - ur|{ — (- 2 @ 3 @ A W 8D .. K0 RO w3l f
- A<k o wo|nmo|H = iy oD o = = & 2% Ho % o o0 =
0J o ot ool ISl CY [ (R el ] Ho of - oy | Br — < < < — < Hio Hio — n <| < |= O
W < M o)| < |D Rl [< = = s o = | = | 8 |0 <k > — - D oy - 3 Z = D 5y on | <0 [%0
. e R T ol S =0 = = X0 0 o | R RS fall nd nd 0 R0 w0 30 <r <r = K0 w0 M| &l
= R - S Ho e (/3 (/3 (s} S H = | 2 |of 3 Ho Ho H0 i H Ho oH Ho Ho == H0 Ko = |5 H0
K0 ol |® 0| alfa) O 0 0 0 O fmo)loN|< v O 0 0 v 0 0 v O 0 S 0 ofov|~ O
. - |o ~ [ =t K| == | = — |«
o — o () () (@) (@) (e} o —
x ™ I<p) K| ~ I<p)
I+ Ho

- 290 -



SA:
X{ ZH -
(==l

=h e

rz
J2

=2
e
12

287,000

102,000

185,000

0

o

(Hete )

102,000,000 = 14!

137,000,000 * 14!

48,000,000 = 14!

287,000

102,000

137,000

48,000

102,000

185,000

Pl
o
O

5,000

5,000

5,000

5,000

5,000,000

5,000
5,000

5,000

M HooR |

387,832

106,739
140,000

34,647
106,446

416,210

N28,378

HJ N oo”

230,000
140,000
18,000
72,000

18,000

212,000

18,000

18,000

05

18,000,000

18,000
18,000
18,000

18,000

401

12,000

12,000

04

12,000,000

12,000
12,000
12,000

12,000

402

Ao

200,000
140,000
18,000
42,000

200,000

01

ES

SENE0S (X
200,000,000 * 1H2

Mo

200,000
200,000
200,000

140,000
18,000
42,000

200,000

O
=
=]

o

Moo

25,920
14,400
3,456
8,064

12,960

12,960

307

25,920

12,960

12,960

- 291 -




SN SIS
Mo =0 M U3l

=)
ool sEXE (el @@

el

rz
J2

20
B
2

MW

14,400
3,456
8,064

1,200,000 * 2002 = 12008 » 90%

MW

25,920

25,920
14,400
3,456
8,064

12,960

12,960

o]

S M XA

MW

131,912
92,339
13,191
26,382

385,250

A253,338

H

131,912
92,339
13,191
26,382

385,250

A 253,338

131,912,000

H

131,912
131,912

92,339
13,191
26,382

385,250

A 253,338

HH1HD W

852,801
68,435
290,263
184,932
309, 171

,629,641

AT76,840

M H1 AD

600,041
240,016
132,009
228,016

600,041

RURCINE!

600,041
240,016
132,009
228,016

600,041

600,041,000

M A

600,041

600,041
240,016
132,009
228,016

600,041

M A

95,800
39,447
16,906
39,447

125,800

/30,000

307 212+01 A

M 1A

95,800
39,447
16,906
39,447

95,800

- 292 -




A AEEsEY
R =
o Tt

=1}
gell s

el
x
0
-
i
4o
fon
2
>
el
=
R
=i
0x
o
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

02 YA BHE X 95,800 95,800 0
o fd=sgel dE 2 95,800,000 * 1JHA 95,800
39,447

16,906
39,447

M A

sSHER0IXE 14,400 10,800 3,600
10,800
1,800
1,800

M H A

307 212+01 A 14,400 10,800 3,600
10,800
1,800
1,800

M H1 AC

02 QlztH & E X 14,400 10,800 3,600
1,800,000 = 10 * 80% 14,400

10,800
1,800
1,800

0
Uis
|
H
H0
[=}
-
%0

M H1 AC

sHE ESUA SE2RE 142,560 99,000 43,560
68,435
34,217
39,908

H W

301 YEtE AR 142,560 99,000 43,560
68,435
34,217
39,908

M

01 MBI 2EH =63 142,560 99,000 43,560
o SHEESUMSESZ(90Y) 142,560,000 142,560

68,435
34,217
39,908

M

sXSg el 45,045 27,045 18,000

27,045
18,000

M

sXolE2el XA 45,045 27,045 18,000

27,045
18,000

M

101 212 dl 25,151 27,045 A 1,8%4
25,151

H

04 JIZHHZ2Z2NHSE S 25,151 27,045 N1,894
o SXOIESAEBIEMN X 25,151,000 25,151
25,151

10
i
i

H

o
H0
02

201 & ]l 6,894 0 6,894
1,894

5,000

M

01 At 22l 6,894 0 6,894

- 293 -




SN

e
M 5o AW U3
=X

ool sXEE 2L (e @8
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
o SXOISAEHEA 2| 1,894,000 1,894
= 1,894
o =UAESNY PHEBL 5,000
- Wz py 5,000,000 5,000
405 THAHE S| 3,000 0 13,000
01 XA U SEF S| 13,000 0 13,000
o SUNEXY Belg HEE
2,000,000 * 1CH 2,000
o =X MBS 6PS 11,000,000 * 1CH 11,000
WA= AW 2 13,171,107 12,858,561 312,546
=2 8,733,962
g 28,585
= 613,163
= 3,795,397
AEAsY |4 8,911,817 7,921,005 990,792
= 7,673,188
p 28,585
= 36,884
2 1,173,160
ABY=ARSE W22 2,110,640 1,660,022 450,618
= 1,317,050
= 4,068
2 789,522
206 TH 2| 27,120 31,440 A4,320
= 4,068
2 23,052
01 T2 bl 27,120 31,440 ~4,320
o SOIOIE ALSEYl B2 40,000 * 678% 27,120
= 4,068
2 23,052
402 BIRER 20| & 2,083,520 1,628,562 454,938
=2 1,317,050
2 766,470
02 SI2HCH B AL b 2,083,520 1,608,582 454,938
o RIIH 2N 2,083,520,000 * 14! 2,083,520
= 1,317,050
2 766,470
AN EH 262,358 262,358 0
=2 262,358
301 LB A 262,358 262,358 0
= 262,358
120l a2 262,358 262,358 0
o MBY SUNFNEH 262,358,000 + 14 262,358
= 262,358
HNeERs MK 4,400 4,400 0

- 294 -




2A: EsE3sd
M = JHH A5
¢ dedsd s4 (&2 &)
- _ _ poE N
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & @ﬁOH Hns
L= 1,760
= 2,640
307 212101 & 4,400 4,400 0
= 1,760
= 2,640
02 DI+ B AB X 4,400 4,400 0
o AHIAZ=E FEF=sY MEWS
8,800,000 * 1A * 50% 4,400
T 1,760
= 2,640
sgs4 28 2 g2 XA 40,725 23,637 17,088
101 2124 d| 14,045 13,107 938
04 J|2HHZ22XNHSEE S 14,045 13,107 938
o HEM &y 22RNE S
38,000 * 11Y = 30 12,540
o JUBE &2 12,540,000 * 12% 1,505
201 2| 22,040 5,830 16,210
01 At 22l bl 22,040 5,830 16,210
< YdBtZH| > 0
o XEAA S[YIHHH EES
50,000 * 1204 * 23] 1,200
o EEZ sH2(HE2F)MMU s
20 = 15,0000 * 13 300
o MEA = WM 1,000 » 800& * 23| 1,600
o RNBHASAES TAEE BAXE
3,000,000 * 23| 6,000
o 2 Cl Ul sJ1H &1 SMHIAb
10,000,000 * 14! 10,000
< S EH| > 0
o XEHFHR FA 7,000 » 3% * 90 1,890
o EEd=PMA SEAEA 29
7,000 » 3% * 50 1,050
202 0dl 2,640 2,700 260
01 2 AHI 2,640 2,700 A60
o FEd=sg FA 20,000 = 3Y * 44 2,640
301 LEIBAZ 2,000 2,000 0
10 ALAIHIE A S 2,000 2,000 0
o FA=Yel W=s 50,000 = 40 2,000
AetA=sY B2 221,250 211,200 10,050
402 212t X201 & 221,250 211,200 10,050
02 212+ AL HI 221,250 211,200 10,050
o A2l AEY HEXE 221,250
- A& 3,000 * 145,000 * 50% 217,500

- 295 -




SN
X XH .
S Tt

el

P

o o rloe
oY 0¥ oY
Ok Ot o
09 19 0
10 oy ¥
I
oy
Loﬂ

[z
0x 02
o
£
_>||_|
0

[
2

=2
R
J2H

500 *~ 15,000 * 50%

3,750

Mok

129,360

24,840
104,520

99,360

30,000

M

129,360

24,840
104,520

99,360

30,000

&=t XA

st N (ZHIF0t)

99,360,000 * 14

Mok

30,000,000 = 14!

129,360

99,360

24,840
74,520

30,000

99,360

30,000

Il

28,585
28,585

23,058

5,527

Il

28,585
28,585

23,058

5,527

28,585,000
7

28,585
28,585
28,585

23,058

5,527

W

4,804,100
4,804,100

4,828,150

A24,050

H

4,804,100
4,804,100

4,828,150

A24,050

4,804, 100,000

W

4,804,100
4,804,100
4,804,100

4,828,150

A24,050

W

42,399
29,680
3,816
8,903

40,840

1,559

202 O4H|

H W

4,690
3,284
422
984

5,340

A 650

01 = L0l

& 4,690,000 * 14!

MW

4,690

4,690
3,284
422
984

5,340

650

M

37,709
26,396
3,394
7,919

35,500

2,209

- 296 -




SN HERSIID
HE: HBAsY AW L3
o9l AEYSY 4 (9l & 2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
12 JI Bt &2 37,709 35,500 2,209
o x22l NAX X 37,709,000 37,709
= 26,396
= 3,304
2 7,919
DEIM HNIYM B4 18,000 18,000 0
= 10,000
= 2,400
2 5,600
307 21201 & 18,000 16,200 1,800
= 10,000
= 2,400
2 5,600
02 QIAANBE 18,000 16,200 1,800
o DEIM INAYH S4
20,000,000 * 1744 * 90% 18,000
= 10,000
= 2,400
2 5,600
= ASIIB CYEAIY 1,250,000 750,000 500,000
=2 1,250,000
301 YBrE A2 1,250,000 750,000 500,000
= 1,250,000
12 JIEt &2 1,250,000 750,000 500,000
o =ASIIE CHYBAY 1,250,000, 000 1,250,000
= 1,250,000
A8 =92 9IS OXl A4 4,259,290 4,987,536 A678,246
= 1,060,774
= 576,279
2 2,622,237
e SNxY 1,673,940 1,817,470 A143,530
= 438,280
2 1,235,660
301 B AS 1,406,940 1,430,940 24,000
= 411,280
2 995, 660
12 DBt A S 1,406,940 1,430,940 24,000
o @A WOTX ZSLHH U
60,000 * 200ha * 33 36,000
o FHEY =AU E&  1,370,940,000 * 14! 1,370,940
= 411,280
2 959,660
307 21201 & 147,000 90,000 57,000
= 27,000
2 120,000
EIEIE R S 147,000 90,000 57,000

- 297 -




A HESESsEL
[ —

X xS

=9 Zme 23
el B =9 Rls oI £4 (TR
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
o B R =4
5,700,000 = 20ha = 50% 57,000
o MHIE ZEZ RIS JIBXL(RE0l)
120,000 * 1,500a * 50% 90,000
= 27,000
i 63,000
402 QI2tX=01 ™ 120,000 296,530 A 176,530
01 2t =22 X 120,000 296,530 A 176,530
o B 2R5I9A 41
60,000,000 * 442 = 50% 120,000
HXxd 2 SHAY 806,500 1,081,730 A 275,230
= 21,450
= 785,050
201 Bt A | 7,500 4,560 2,940
= 2,250
= 5,250
01 AFR 2t eld| 7,500 4,560 2,940
o ZFIsHtE dFSA FA
250,000 = 30 7,500
= 2,250
= 5,250
301 etz a3zgd 480,000 468,770 11,230
12 J|Et2 43 480,000 468,770 11,230
o RS0l SIS HoEHAS XS 480,000
- S J1=(200ha) 180,000, 000 180,000
- 232 (667ha) 300,000,000 300,000
307 21Ztol ™ 50,000 158,400 A 108,400
& 15,000
= 35,000
06 2= 50,000 38,400 11,600
o Rlls SEEE XN 50,000,000 * 14 50,000
= 15,000
= 35,000
402 QI2H X201 ™ 269,000 450,000 A 181,000
L= 4,200
i 264,800
01 BI2tX=28 X 14,000 0 14,000
o s MEER X4 2,000,000 * 7702 14,000
& 4,200
= 9,800
02 SI2tCHEE AR I 255,000 450,000 2 195,000
o "Holls 2US(AHE)YH =& 255,000
— LYFTHBH &K1 (2,267ha) 340,000,000 * 50% 170,000
- &I 2-& X (340ha) 170,000,000 * 50% 85,000
ELMEH 2= 1,165,494 1,184,610 219,116

- 298 -




SN
Iz

SEREE

[
2

20
B
2

MW

815,846
116,549
233,099

MM

1,165,494
815,846
116,549
233,099

1,184,610

AN19,116

o

1,165,494,000 * 14

H M

1,165,494
1,165,494

815,846
116,549
233,099

1,184,610

A19,116

35,000

45,000

A 10,000

35,000

45,000

A 10,000

2,800,000 = 25CH = 50%

35,000
35,000

45,000

A 10,000

M

495,356

244,928
250,428

467,726

27,630

5,500

5,500

=]

Asl K&

500,000 = 1104

5,500

5,500

5,500

M

489,856

244,928
244,928

467,726

22,130

489,856,000 * 14

M

489,856

489,856

244,928
244,928

467,726

22,130

(pal

83,000

140,000

A57,000

83,000

140,000

A57,000

X & (297ha)

166,000,000 * 50%

83,000

83,000

140,000

A57,000

HH1 o W

6,081,643
1,346,150
500,000
467,897
3,767,596

4,784,406

1,297,237

:>|_£
IS
50

0x

HH o W

3,721,000
1,102,650
250,000
248,785
2,119,565

3,019,120

701,880

- 299 -




SN HASHD
M A - E
o Tt — -/

el WA =4 (98

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

AL dUXIoE 23t 1,210,500 1,210,500 0
605,250
60,525
544,725

W

402 BI2tX=01 & 1,210,500 1,210,500 0
605,250
60,525
544,725

MW

01 BIZtAI=2E = 1,210,500 1,210,500 0
o ANE30 HUXolE 23t
2,017,500,000 * 60% 1,210,500

605,250
60,525
544,725

W

NS0 Z RN ALY 1,243,500 1,243,500 0
497,400
74,610
671,490

W

402 BI2tX=01 & 1,243,500 1,243,500 0
497,400
74,610
671,490

H W

01 2ItAt=E X 1,243,500 1,243,500 0

1,243,500,000 * 14! 1,243,500
497,400
74,610
671,490

W

=0 FF A3dEMY 75,000 75,000 0
22,500
52,500

Mk

402 QI 2t 201 75,000 75,000 0

22,500
52,500

Ml

01 2ItAt=E X 75,000 75,000 0

150,000,000 * 50% 75,000

22,500
52,500

Mok

HHHE=ES ==X 1F 160,000 76,350 83,650
48,000
112,000

Ml H1

402 212201 & 160,000 76,350 83,650

48,000
112,000

U

01 BIZtAt=E = 160,000 76,350 83,650

- 300 -




- 301 -

\Iq) (@) (@) (e} () (e} () o o o o o o o o o o o o
4} S|lols S|l oo S|l oo S| oS
_.A. L.G Al [qN] [qN] () (e} (@] N~ N~ N~ (<o} (<o} (<o}
— N o o ™ — — — [ [ [ Y] Lo Lo
ok x_o <t <t <
0J
=| [
=
o o o o o o () (e} (e} (e} (e} (e} (e} (e} () (e}
3 3 3 S = S
o o o © © ©
fee} ee} foe] N N N
LH3r
m<l
KIS
o O O o O O o O O o o O O o O O o O O © o O O o o o o o o o o o o o o o o o
o O O [N To RNy O W0 | o [N To Ry o O O o O O O o O O o o o o o (=] o o ([«] [e] (@) [e] o o o
S oSSl —®ln —elb moelSS9SS8s §558I5le S5 |55 S|In|nIn ©IS|S|S
o 00O AN o T © o T Ol o o T © O© O M O© O N[ © O© O M Al Al Al al () () (@) (@] N~ N~ N~ N~ © © «©
3
<
=
W W WH W W W W
S S T S T S
x x E3 x % * x
o = 8 8 &) 30 S pl
T S [<¢) o nl S o
X0 -~ V] - o_u _J_ - Yo}
) S m o« 8 = S M
() — (e} ()
. - K o ) - * - o
o = O .Ao © _n__ o o
&Y & =S or ™~ = o2 8
Iu.Al &D 10 m < 110y m
T o LN = Q X0 T
LU o LN 3l Y il o o
3 . = o 3D 70 _n/b ﬂh - =
= = or 0 o 0 a7 o <
— N - o
=z |2 LA < e | B || | 2
ol 0 = . Dﬁ m.__ ar mTo K e} =
- _ _ i = _ f N _ 0h W 0
i or _W_ ﬂ R o M ﬂ o OA% M ﬂ = |5 m Y]« xm_ ﬂ 4 | a =
a4 Ho o B O gl o U =3l M = [ A oW & o
. = oF b Moz a1 s W g RIWIW & [ B[RO o O W g |
= % < = 2 Ho = i U RIR 5 801 o [ OF py I A i
ol ¥ N A A A A | AR o) | A | A | A | R )
aw| R0 = 5l a0 i 5l a0 =Zlaola o Ullalla o Alalla o 3
. El o — ur o — 80| o | = B~ |w B o= o
WEsd| = ed S < ) S < w|E|° w8 o < |° R)
=| - 3 = ) M O T
o
0J




SN HASHD
M A - E
o Tt — -/

chelr WA 84 (cte: =<
_ ) _ pofEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hlw &2
o Mdi=AHSALZ 4,000,000 « 20F * 70% 56,000
AUSHYARE QTet 2= 300,000 0 300,000
2 250,000
s 50,000
402 212+ X201 A 300,000 0 300,000
= 250,000
= 50,000
01 BIZt =8 = 300,000 0 300,000
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201 ZEt2FH| 1,000 500 500
= 1,000
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< 61,232
= 122,464
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o NXAEAL X
750,000,000 * 4744 * 20% 600,000
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= 23,080
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=ps0t X9 3,904,013 3,182,615 721,398
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2 2,646,214
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= 16,570
2 60,800
301 YerE Az 61,620 37,920 23,700
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o SOMKl M4 QFFANR 10,000 * 2,7105 27,100

- 310 -




[}
R’

ok
ol

o <<

e

n0

KIo

Bl w

364
364
1,440
1,440

34,854

4,800
4,800
26,250
26,250
2,000
2,000

490

LH3r
m<l
Rk

132,060
8,940
8,940
3,600
3,600

96,000
96,000
23,520
23,520

9,870

=
o

s

<J

Iy

8,130
18,970
166,914

9,304
9,304

300

500
3,000
1,500
2,520
1,484
5,040
5,040
5,040

96,000
96,000
96,000
23,520
23,520
23,520
4,800
4,800
4,800
26,250
26,250
26,250
2,000
2,000
2,000

10,360

4,144

6,216

W

®[
e =g

K

—_

100 = 3,0000H

=

X+
500 * 3,0000H

20,000 = 252
100,000 * 305
7,000 » 4% » 90
,000 = 49 « 53¢

ct &XE XMl

A=A M

Ao o

01 AL 22 bl
YN

202 01|

01 2401 4]

KF

ok
ol

-

i

(ASF

[=]
[uind

2|

24,000 * 4,000kg

20,000 * 4% * 63
490,000 * 4% * 128
400,000 * 1% * 12
52,500,000 * 50%
2,000,000 * 1CH

SIAH 2 g SHl Xa

o4 A
- T

¢
bl

g
o

F
%
A=201H
SHESIHH HE Z2SAIE X

F

206 XH = Hl
01 =4l
12 J1Et
02

405 Xt

ol

r
ulo
oF

o)

- 311




SN FESASEY
M Bo AW A5
el A 1= (St &=
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
307 @12+01 ™ 10,360 9,870 490
[= 4,144
= 6,216
05 Q12 ELZ 10,360 9,870 490
o B2 SEAY 7,000 * 1,480 10,360
[= 4,144
= 6,216
pIE=I= b= N 20,000 30,000 210,000
= 10,000
[ 3,000
= 7,000
405 XFAHE SHI 20,000 30,000 10,000
= 10,000
[= 3,000
= 7,000
01 ML 2EFSH| 20,000 30,000 10,000
o ASHEHIPY 10,000,000 * 2CH 20,000
= 10,000
[= 3,000
= 7,000
ZAAIE S U EALY 349,728 706,500 N356,772
= 349,728
402 QI2E X0 N 349,728 706,500 N356,772
= 349,728
01 QIZIt=EE =X 349,728 706,500 N356,772
o ZEALAIA SO AFY 1,165,760,000 * 30% 349,728
= 349,728
SURMoly 9ol [HE 136,650 128,250 8,400
= 21,315
[~ 9,531
= 105,804
201 L2 A 18,000 18,000 0
01 At2 224 18,000 18,000 0
o JIEXIEY YH= Hel(HHY Xaldl)
120,000 * 1505 18,000
206 XH 2] 10,000 10,000 0
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=2 25,000
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=2 25,000
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50,000,000 * 194 * 90% 45,000
=2 25,000
2 20,000
NENY FH 1,011,249 499,620 511,629
=l 600,000
= 85,000

- 317 -




- 318 -

\Iq) ()] o ()] ()] (=) (@) () (e} o o o o o o
o « | o | o I3 S S S S S S
i 51 = 12z SR b B
=1 o > 2 2 S
ok —
Tl ko
| =
D
[} o o (e} O (e} (e} o (e} (e} o o o o
[eN] [aN] o0 [ee] < < o o o o [«]
«© «© «© O (o] [0} ([} (@) (@) (@) O,
o w © | o » | o» < < <
H3r
m<l
KIS
[op] o O O O (o)) D D (e} o o o o (e} o (e} D (] o o o o o o O O o O O o o O O o O O o O O o
< <t O O <X < (o) © o o o o O O QQ [ee] [e0) (] o o o O O o O O o o O O o O O o O O (]
NN Soq|q| @ |® ® &S S N m|lee elele S| S50|S oSS © SS90 XD B 0O
© — O W © — © © — N — — — — — (ep) [ep] [ep] o O O O O O O o O O o — — N — —| ™
3
<
=
H M0 W e W W W W
R0 ORD i o] all all o] )
o O — ™ N D © =
— < (<o} «©
x x *x X 3 — x x x
or o o 8 8 B0 * 50 = 4
X0 S8 =2 <2 ~ 80 & < =
ey o o 8 8 * - x S -
O M O W o * Lo *
. - o o
[aN] (e} o o |ro o
a0 . o S < < S
s oll S - o ™ -
< o M0 I « S
g o Ot = 00 xr s}
= R . id 8
. o @ & 2 = = 3l o
= i <4 — O n K - o < =
= = o = KJ - -
™ < = 3 3 o Ok K ok iKJ o0
iof ANgl S Y oa E! 30 o 5 W
(|\ = __oo ol A D_l |..A.o __|O.M .__Al‘_ _.A._ D
oF =5 50 ® 8 H & 3l A BD L I 30 Ay o O Ko
| m DD AT I % TN I L s = it ) 3l .
- - 30 | <k = <+ el - DD N ) il Kl
. X0 Off . X0 X0 oo, HOD HO = HO Ao rrol 1] (] = o K s — 0 =
- o or | W 2 oo B W S U |5 K K 3 Ho =
D Rl ) |0k ou 0 Mo o= | = Y| | rd A
sz | R 30 lav|= v 0 0 0 0 v O v 0|z ofan|m o F = 3 0 o =
N B < |5 8l |3 ol & 5 N S
ol HO <l x i) o | oV & on 54 = »
R) < H I+ <l < = oF
.. H
oF
0J




SN
X XH .
S Tt

el

O 2>
Iz o rio
o > oY
> 12 o
12 o %
Hox ~—

0x
o
£
o
0

!
x
0

B

.S (2AH) - MBAY - BES O

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

ol

uild

0
10
S~
S
0H
s
it
Ol

H= A&
5,000,000 = 1JHA = 40% 2,000
1,000
1,000

Mk

tH
2,000,000 * 1JHZA = 80% 1,600
800
800

0
M
O
A
ro
O
i
Jin
o

Ml H1

ZEM OO ME X 6,400 5,000 1,400
3,200
3,200

EURCH

402 QIZ2tXH201 A 6,400 5,000 1,400
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3,200

Mok

EN 6,400 5,000 1,400
s ZEM MEE=2
8,000,000 * 1JH2A = 80% 6,400
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HSESAS LY 120,000 0 120,000
100,000
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402 RI 2t 201 & 120,000 0 120,000
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01 QIR =X 120,000 0 120,000
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= 20,000
o I (RBD) 260,000,000 * 122~ 260,000
= 130,000
= 130,000
402 Q12 X201 & 230,000 104,000 126,000
= 230,000
01 QIZtX28 X 230,000 104,000 126,000
o HHULIR AHE T4 15,000,000 * 1JH A 15,000
= 15,000
o IEXEAg2 2= 215,000,000 * 19HA 215,000
= 215,000
"oy =4 136,549 544,220 A407,671
= 5,400
= 131,149
=30 =4 136,549 544,220 AN407,671
= 5,400
= 131,149
W SHZINA A 84,000 510,300 A426,300
206 i = H| 84,000 0 84,000
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202 44| 1,380 940 440
01 2L HI 1,380 940 440
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301 BB AZ 1,000 1,000 0
10 HAIAIHI B A= 1,000 1,000 0
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ENMHE HFRAE XA 30,000 30,000 0
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ol 2EH| 34,174 37,255 23,081
101 @124 | 34,174 37,255 23,081
01 2= 34,174 35,920 AN1,746
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o Ag2RLY
7,977 » 172 = 21A12F = 128 34,174
Jl=2&Hl 44,275 51,150 26,875
Jl=2& | 44,275 51,150 26,875
201 Bt2Ad| 33,545 32,340 1,205
01 AR 2t eld| 30,259 29,160 1,099
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o SAEX 25,000 * 20 A « 128 6,000
o HHESF 6,000 = 150% = 2& 1,800
o HHUNFEES 9,000 » 15&  12& 1,620
o HEHEUW,EHY 250,000 = 1004 = 5& 12,500
o SAIEYH 200,000 * 2CH  12& 4,800
o )| HEZ 49,900 » 12& 599
o MEFA=EE 2,940
- S 15,000 » 3% * 12& 540
- XX 10,000 *= 202 » 12& 2,400
02 2324l 3,286 3,180 106
<SS EMAl > 0
o M3tz 120,000 * 2CH = 128 2,880
o RUEYER 8,800 = 1CH » 12& 106
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01 =2 AbI 6,530 13,060 26,530
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